

“超级星期二”初选

拜登、特朗普各自扩大党内领先优势

新华社华盛顿3月5日电 据美国多家主流媒体测算和报道,现任总统拜登和前总统特朗普分别在5日举行的2024年总统选举“超级星期二”多州民主党初选和共和党初选中胜出,各自扩大党内竞选领先优势。

当天,加利福尼亚、得克萨斯、北卡罗来纳、弗吉尼亚等十几个州以及美属萨摩亚举行初选。据美国媒体

已宣布的测算结果,在民主党初选中,拜登赢下15个州,仅输掉美属萨摩亚;在共和党初选中,特朗普已赢下12个州,美国前常驻联合国代表黑利拿下佛蒙特州,阿拉斯加州和犹他州共和党初选结果尚不清楚。

美联社的报道认为,拜登和特朗普各自在“超级星期二”党内初选中取得大胜,让两人距离在今年大选中再次对阵又近了一步。据估计,拜登

最早本月19日可锁定民主党总统候选人提名,特朗普最早本月12日可锁定共和党总统候选人提名。

两人已视对方为大选对手。拜登5日发表声明说,若特朗普重返白宫,美国将再次陷入“混乱、撕裂和黑暗”。特朗普在当晚的讲话中炮轰拜登及其移民、经济、外交政策等,称美国现在就很“撕裂”。

多项民调显示,多数美国人不希

望看到拜登、特朗普再次交手。弗吉尼亚州选民马琳·塔克对新华社记者说,她对拜登和特朗普的健康状况表示担忧,很遗憾看到今年大选可能是4年前的翻版。加利福尼亚州选民埃米莉·斯梅表示,无论是拜登还是特朗普,都不能代表她的政治立场。

初选是美国总统选举的第一阶段。今年美国大选投票日为11月5日。

秘鲁部长会议主席(总理)奥塔罗拉辞职

新华社利马3月5日电 秘鲁部长会议主席(总理)奥塔罗拉5日晚宣布,他已向总统博鲁阿尔特递交辞呈。奥塔罗拉在当晚举行的记者会上说,他在担任公职期间从未有过不当行为,没有参与过腐败。他决定辞职是为了让总统安心工作,并在适当时机重组内阁。

秘鲁媒体日前曝光了一份音频文件,音频中奥塔罗拉与一位政府女性雇员的通话言辞暧昧。此后,奥塔罗拉提前结束了在国外的访问行程,回到秘鲁递交辞呈。

新华社北京3月6日电 外交部发言人毛宁6日表示,中方奉劝美方不要将菲律宾作为棋子搅乱南海地区局势,菲方也不要任由美摆布,历史教训表明,棋子最终只会成为弃子。

毛宁是在当日例行记者会上就美方涉中菲船只碰撞事件不当言论回答记者提问时作出上述表态的。

毛宁说,仁爱礁是中国南沙群岛的组成部分,中国对包括仁爱礁在内的南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,这是在长期历史进程中形成并确立的,符合包括《联合国宪章》在内的国际法。中国海警依法对菲方在仁爱礁的侵权挑衅行为采取必要执法措施,正当合法,

外交部:
奉劝美方不要将菲作为棋子
搅乱南海地区局势

专业克制,无可非议。

“在此次事件中,到底是谁在主动挑衅、制造事端?是谁违反国际法、危害南海和平稳定?事实真相一目了然。”毛宁说,美国国务院罔顾事实、颠倒黑白,无端攻击指责中方正当合法维权行动,动辄以履行《美菲共同防御条约》来威胁中方,为菲律宾侵权挑衅行径站台背书、撑腰打气,中方坚决反对。被菲律宾及个别国家奉为圭臬的南海仲裁案所谓裁决,严重违法包括《联合国

海洋法公约》在内的国际法,完全是非法的、无效的。

毛宁表示,仁爱礁问题是中国和菲律宾之间的双边问题,包括美国在内的任何第三方不应借机挑拨,更不应插手介入。中方维护自身合法权利的决心意志坚定不移,菲方侵权挑衅的图谋不会得逞。“中方奉劝美方不要将菲作为棋子搅乱南海地区局势。菲方也不要任由美摆布,历史教训表明,棋子最终只会成为弃子。”

也门胡塞武装称袭击两艘美军驱逐舰

新华社开罗3月5日电 萨那消息:也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚5日晚发表声明说,胡塞武装使用无人机和导弹攻击了两艘在红海航行的美国海军驱逐舰。

萨雷亚表示,胡塞武装将“毫不犹豫地扩大对所有敌对目标的袭击”。他未提及袭击时间和遭袭船只的名称。

据胡塞武装控制的马西拉电视台5日报道,美英两国战机当天傍晚对也门红海城市荷台达发动了至少5次空袭。据当地目击者告诉新华社记者,美军战机当天空袭了位于荷台达西北部拉斯伊萨区的胡塞武装导弹发

射设施。

美国方面暂未就相关事件表态。

也门胡塞武装4日曾发表声明说,胡塞武装当天向在阿拉伯海行驶的一艘“以色列船只”发射了多枚导弹,并使用无人机和导弹攻击了数艘在红海航行的美国军舰。美国中央司令部5日表示,胡塞武装4日向红海南部发射了一枚导弹,但未击中任何船只。胡塞武装4日还在亚丁湾袭击了悬挂利比亚国旗的“地中海天空”号集装箱货轮。货轮在袭击中受损,但没有人员伤亡。目前这艘货轮正按既定航线航行。

欧盟出台首个《欧洲国防工业战略》

新华社布鲁塞尔3月5日电 欧盟委员会5日公布欧盟首个《欧洲国防工业战略》,就加强欧盟国防工业能力明确了长期愿景。

欧盟委员会当天发布新闻公报说,该战略概述了欧洲国防技术与工业基础当前面临的挑战,以及充分发挥其潜力的机会,并确定了未来方向,目标包括:确保到2030年,欧盟内部国防贸易额至少占欧盟国防市场额的35%;稳步推进国防采购欧洲本土化进程,到2030年,在欧盟境内国防采购的份额至少达到国防采购预算的50%,到2035年增至60%。

负责数字政策和竞争事务的欧盟

委员会执行副主席马格丽特·韦斯塔格表示,欧洲安全局势发生了根本性改变,成员国激增的国防预算应“共同投资并投资欧洲”,并使欧洲“从危机应对模式转向结构性防御预备模式”。

欧盟内部市场委员蒂埃里·布雷东表示,欧洲必须尽快加强国防技术与工业基础能力,以提高国防工业的产量和生产速度。

欧盟委员会当天还提出《欧洲国防工业计划》的立法提案以及确保国防产品能够及时供应的措施框架。根据计划,欧盟将在2025至2027年动用15亿欧元预算,继续增强欧洲国防技术与工业基础的竞争力。



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY



3D
轻松造福

龙年送福
3D添彩



600万元赠票

活动时间:自3D游戏第2024047期(2月26日晚开奖)开始,持续25期。

活动内容

1. 每期安排12万元对单倍超过20元(含)的“单选复式”(单选单复式、单选双复式和单选全复式)和“单选位选”投注方式进行浮动赠票,按中奖注数均分(小数点后不计,按元取整),单注赠票封顶460元。
2. 每期安排12万元对“6码及以上组选3复式”和“6码及以上组选6复式”两种投注方式进行浮动赠票,按中奖注数均分(小数点后不计,按元取整),组选3单注赠票封顶300元,组选6单注赠票封顶200元。组合复式不参与本次活动。
3. 赠票须在开奖次日起的7个自然日内兑取。赠票资金未送出或有结余不滚入下一期,留作其他项目使用。
4. 多期票可参与本次赠票活动,但需保证开奖期在活动期内。

福彩公益金主要用于:

扶老 助残 救孤 济困 补充社保基金 乡村振兴
教育助学 法律援助 红十字事业 赈灾救灾 文化事业

3D游戏实行限额控制,请量力而行,理性购彩。

安庆市福利彩票中心宣